11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.01.2011 02:44:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 07.01.2011 09:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/201152/answer/201153




9T0 MOTYT OBITH KaK IIPOOJIEMEL C IOYKAaMHU, TaK U C IIPefCTaTeIbHON KeJIe30M U YPeTPOH.
OOpaTuTech K ypoJioTry U npoufguTe o0cienoBaHue: 00U aHaIu3 MO4H, 00K Ma30K U3 YPETPHI,
Ma30K U3 YPeTpHl Ha 0ioBble nHbekuuu MetogoM I111P, aHanu3 cekpeTa npocTaTh 1 Y3U moyexk,
MOYEBOTO IIy3bIPS U IPOCTATHI.



